«Утверждаю»
Заведующий МАДОУ
детский сад «Родничок»
И.М. Четверик
Приказ №

2019г

ГОДОВОЙ ПЛАН

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок» с. Константиновка на 2019 – 2020 учебный год

СОДЕРЖАНИЕ

І. Общая информация о ДОУ

- 1.1. Контактная информация, режим работы.
- 1.2. Информация о кадровой укомплектованности МАДОУ
- 1.3. Количество групп с указанием номеров.
- 1.4. Перечень организаций-партнеров.

II. Цели и задачи работы МАДОУ детского сада "Родничок"

- **2.1.** Анализ работы муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок» за 2018 2019 учебный год
- **2.2.** Цели и задачи муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок» за 2019– 2020 учебный год

III. Нормативно-правовая база

- **3.1.** Законодательные акты и локальные нормативные акты, согласно которым детский сад осуществляет свою деятельность
- 3.2. Плановые мероприятия по нормативно правовой базе

IV. Работа с кадрами

- **4.1**. Условия для обеспечения непрерывного повышения профессионального уровня педработников ДОУ.
- 4.2. График прохождения планового аттестационного оценивания

V. Организационно-методическая работа

- VI. Система внутреннего мониторинга
- **VII**. Взаимодействие с родителями
- VIII. Взаимодействие детского сада с общественными организациями
- ІХ. Административно-хозяйственная деятельность

Х ПРИЛОЖЕНИЯ

І. Общая информация о ДОУ

1.1. Контактная информация, режим работы.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Родничок» МАДОУ включает 4 корпуса (корпус №1, корпус №2, корпус №3, корпус №4). В МАДОУ функционирует 15 групп. Проектная мощность МАДОУ - 285 мест.

.

Юридический и фактический адрес:

676980, Амурская область, Константиновский район, с.Константиновка

ул. Коммунальная №13-а,

ул.Коммунальная №11,

ул.Константиновская №33,

с.Орловка ул. Амурская 13.

<u>Телефоны</u>: корпус №1 - 8(41639) 91- 4 -98, корпус №2 - 8(41639) 91- 1 -50, корпус №3 - 8(41639) 91- 0 -54

E-mail: chetverik_im@obr28.ru

Адрес сайта учреждения: http://rodnichok.ml/

Режим работы: с 7.30 ч. до 18.00 ч. с 10,5 -часовым пребыванием детей при пятидневной рабочей неделе.

Лицензия № ОД 5733 от 01.03.2019г. серия 28Л01 № 0001096.

1.2. Информация о кадровой укомплектованности МАДОУ

Педагогический	Всего	образон	вание	ка	тегор	КИ		Стаж работы		ЭТЫ
состав	педагогов	Среднее	высшее	высшая	первая	соответствие	До 5	5-10	10-20	Свыше 20
	27									
Заведующий	1		1		1				1	
Воспитатели	19									
Старшие	3	1	2		1	2			1	2
воспитатели										

воспитатели		14	5	2	5	12	2	6	6	5
Специалисты	5									
Музыкальный	2	1		1		1				2
руководитель										
Инструктор по	1	1			1					1
Ф/Р										
Педагог-	1		1		1					1
психолог										
Учитель-	1		1		1					1
логопед										

1.3. Сведения о педагогических кадрах (Приложение 1)

1.4. Количество групп с указанием номеров.

N₂	Группа	Возраст, лет	Количество групп	Количес тво детей
1	1 группа раннего возраста	1,5 - 2	1	24
2	2 группа раннего возраста	2-3	2	36
3	младшая группа	3 - 4	3	56
4	Средняя группа	4 - 5	2	44
5	Старшая группа	5 - 6	3	72
6	Подготовительная к школе группа	6 - 7	3	62
7	Разновозрастная	2-7	1	13

В МАДОУ созданы необходимые материально-технические условия, в полной мере обеспечивающие комфортное пребывание и развитие детей в разных видах детской деятельности.

Образовательная деятельность с детьми осуществляется по общеобразовательной программе МАДОУ, составленной на основе образовательной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.Васильевой, в соответствии с ФГОС ДОУ.

С целью реализации функций детского сада при организации образовательной, кружковой работы, дополнительного образования и свободной деятельности воспитанников используются парциальные программы и технологии по приоритетным направлениям:

Дошкольный возраст:

- Познавательно-речевое развитие:

Программное обеспечение: «Юный эколог» С.Н.Николаева

- Физическое развитие:

Программное обеспечение: «Школа мяча» Н.И.Николаева

- Социально-коммуникативное развитие:

Программное обеспечение: Психопрофилактическая программа «Цветик-семицветик» Н.Ю. Куратнева, Н.В.Вараева

Программа эмоционально-волевого развития детей 4-5 лет «Чувства всякие нужны, чувства всякие важны…» Т.А.Крылова, А.Г.Сумарокова

- Художественно-эстетическое развитие:

Программное обеспечение: «Чудо – ритмика» Л.В.Капшук,

Программа по музыкальному воспитанию «Ладушки» И.Н.Новоскольцевой, Н.Каплуновой,

Программа художественного воспитания, обучения и развития детей 2-7 лет «Цветные ладошки» И.Лыкова

- Областная образовательная программа "Ребенок и дорога",
- Примерная парциальная образовательная программа для детей 5-7 лет "Экономическое воспитание дошкольников: формирование предпосылок финансовой грамотности",
- Программа нравственно-патриотического воспитания детей на основе традиций казачества «Казачки на Амуре» для детей 5-7 лет.

1.5. Перечень организаций-партнеров.

МАДОУ детский сад «Родничок» сотрудничает с МОУ Константиновской средней школой, районным краеведческим музеем, ГИБДД, школой искусств, пожарной частью, детской районной поликлиникой, ЦВР, ДЮСШ, детской районной библиотекой.

II. Цели и задачи работы МАДОУ детского сада "Родничок"

2.1. Анализ работы муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок» за 2018 – 2019 учебный год

В 2018-2019 учебном году дошкольное учреждение посещало: 313 воспитанников, которые по возрастному принципу были распределены следующим образом:

№ п/п	Группа	Возраст детей	Количество	Количество
			групп	детей
1	1 группа раннего	1,5-3 года	1	22
	возраста			
2	Группа раннего	2-3 года	2	45
	возраста			
3	Младшая группа	3-4 года	3	75
4	Средняя группа	4-5 лет	3	72
5	Старшая группа	5-6 лет	2	58
6	Подготовительная	6-7 лет	3	65
	группа			
7	с.Орловка	2-7 лет	1	15
	(разновозрастная)			
ИТОГО:			15	313

Образовательная деятельность с детьми осуществлялась по общеобразовательной программе МАДОУ, составленной на основе образовательной программы «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.Васильевой, в соответствии с ФГОС ДОУ

Годовой план МАДОУ составлен в соответствии с данными задачами с учетом ФГОС ДО. Учреждение реализует областную программу: «Ребёнок и дорога» - для формирования у детей навыков безопасного поведения на дороге. В старшей группе корпус № 2 реализовалась программа министерства образования и науки российской Федерации Экономическое воспитание дошкольников: «Формирование предпосылок финансовой грамотности». В старшей группе корпуса №1 и подготовительной группе корпуса №2 реализовался региональный образовательный компонент «Казачество».

В МАДОУ коррекционно-профилактическая работа, велась направленная на развитие эмоциональной сферы детей, познавательных коммуникативных навыков, процессов И устранение недостатков речевого развития.

Педагоги МАДОУ применяли современные педагогические технологии: здоровьесберегающие, проектно-исследовательские, информационнокоммуникационные, личностно-ориентированные, игровые. Они широко представлены во всех направлениях МАДОУ. Непрерывная образовательная (НОД) группах деятельность во всех была ориентирована интегрированную образовательную деятельность образовательным ПО областям:

- социально-коммуникативное,
- познавательное развитие,
- речевое развитие,
- художественно-эстетическое развитие,
- физическое развитие.

Значительное место в образовательной деятельности занимала игра как основной вид деятельности, в группах достаточном количестве имеются игры с правилами, дидактические и театрализованные игры, атрибуты к сюжетно-ролевым играм способствующие разностороннему развитию детей. Уделялось большое внимание самостоятельной организации детьми игрового пространства, индивидуальной и совместной деятельности детей.

Сведения о реализации программы «От рождения до школы». Оценка индивидуального развития дошкольников (в%).

Предмет (направление деятельности

Уровень	Коммуникация со сверстниками и взрослыми	Игровая деятельность	Познавательная деятельность	Проектная деятельность	Художественная деятельность	Физическое развитие
Высокий	72%	64%	56%	58%	67%	62%
Средний	28%	36%	44%	42%	33%	38%
Низкий	0%	0-%	0%	0%	0%	0%

Результаты формирования целевых ориентиров выпускников детского сада за 2018-19 учебный год.
Обследовано 55 воспитанников.

Общее	Высокий уровень	Средний уровень	Низкий уровень
количество	готовности	готовности	готовности
выпускников			
55	82,2	14,6	1,2

По результатам мониторинга за 2018-2019 учебный год уровень удовлетворённости родителей и законных представителей воспитанников МАДОУ детский сад «Родничок» качеством дошкольного образования составил 95,3%.

Для успешной социализации детей и обеспечения благоприятных условий всестороннего развития, способностей и творческого потенциала в 2018-2019 году детский сад сотрудничал с социальными объектами села: МОУ Константиновской средней школой, районным краеведческим музеем, ГИБДД, школой искусств, пожарной частью, детской районной поликлиникой, ЦВР, ДЮСШ, детской районной библиотекой.

Воспитанники МАДОУ являлись участниками различных мероприятий, что благоприятно влияет на развитие социально – коммуникативных навыков позитивных личностных качеств (Приложение 2)

В 2018-2019 учебном году дошкольное учреждение было полностью укомплектовано педагогическими кадрами, учебно-вспомогательным и обслуживающим персоналом.

Образовательный процесс в ДОУ осуществляли:

Заведующий 1; старший воспитатель — 3; воспитатель — 20; инструктор по физической культуре — 1; музыкальный руководитель — 2; педагог-психолог — 1; учитель-логопед — 1

Образование педагогов							
Высшее	среднее	Обучаются в	Обучают				
	профессиональное	педагогическом	ся в ВУЗ				
		колледже					
8	20	1	1				

Аттестация педагогов								
Высшая	Первая	Соответствие	Не имеют					
категория	категория	занимаемой	аттестации					
		должности						
3	10	14	1					

Стаж работы педагогов

До	5лет	С5до 10 лет	С 10до 20лет	с 20 до 30лет	Свыше 30лет
	2	~	7	7	7
	3	5	/	5	/

В 2018-2019 учебном году аттестовались:

- на высшую категорию 2 педагога: Обухова Н.А, Денисова О.Н.,
- на первую 4 педагога: воспитатель Ваганова Н.П, воспитатель Вершинина С.А., инструктор по физической культуре, Чепкина И.М, учитель-логопед Смирнова Е. Б.

Все педагоги МАДОУ являлись активными участниками районного методического объединения работников дошкольного образования (Руководитель МО: Чепкина И.М.). Принимали участие в следующих

«Образовательная деятельность методических объединениях: ДОУ ΦΓΟС, «Совершенствование ЛОУ соответствии деятельности художественно - эстетическому развитию детей», «Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в ДОУ», «Психологическое здоровье детей, как цель и критерии успешности работы педагогов ДОУ». Организация повышения уровня профессионального мастерства педагогов находиться на высоком уровне. Прошли профессиональную переподготовку 5 педагогов: Семёнова А.С., Петренко Н.П., Горлова В.А., Дубинина И.А., Фелосеева М.А.

Педагоги в 2018-2019 году принимали участие в различных мероприятиях (Приложение 2)

В результате анкетирования воспитателей и заполнения карт педагогического мастерства при подведении итогов учебного 2018- 2019 года были выявлены проблемные аспекты, которые вызывают трудности в педагогическом процессе у молодых воспитателей. Они легли в основу годовых задач на новый учебный год.:

- 1. Совершенствование и развитие механизмов эффективного взаимодействия детского сада с семьёй с целью повышения качества образования соответствии с ФГОС ДО.
- 2. Повышение уровня физического развития и здоровья детей посредством внедрения здоровьесберегающих технологий и организации разнообразных подвижных игр.

При планировании различных форм работы с педагогическим коллективом будут учтены запросы педагогов по всем направлениям деятельности МАДОУ.

2.2. Цели и задачи муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок» за 2019–2020 учебный год

Цель: создание условий развития ребенка, открывающих возможности для его позитивной социализации, его личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками и соответствующим возрасту видам деятельности.

Задачи:

- 1. Совершенствование и развитие механизмов эффективного взаимодействия детского сада с семьёй с целью повышения качества образования в соответствии с ФГОС ДО.
- 2. Повышение уровня физического развития и здоровья детей посредством внедрения здоровьесберегающих технологий и организации разнообразных подвижных игр.

III. Нормативно-правовая база.

3.1. Законодательные акты и локальные нормативные акты, согласно которым детский сад осуществляет свою деятельность

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», правовыми актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. № 1014, нормативными правовыми актами Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства образования и науки Амурской области, администрации Константиновского района, принятыми в рамках их компетенции, Уставом Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Родничок», локальными актами учреждения.

3.2. Плановые мероприятия по нормативно правовой базе

No	Мероприятия	Сроки
1.	Проведение консультаций и инструктажей	В течение года
2.	Работа по систематизации, внесении изменений в	В течение года
	нормативные документы.	
3.	Создание личных дел дошкольников в	В течение года
	соответствии с ФГОС	
4.	Создание личных дел педагогов соответствии с	В течение года
	ΦΓΟC	

IV. Работа с кадрами

4.1. Условия для обеспечения непрерывного повышения профессионального уровня педработников ДОУ

Таблица 1.

Месяцы	Повышен ие квалифика ции	Консультации	Семинары - практикумы	Смотры - конкурсы просмотр ы
сентябрь		Система мониторинга детей в ДОУ. Старшие воспитатели		Конкурс готовност и групп к учебному году
Октябрь		Алгоритм оздоровительной работы с детьми в течение дня. Старшие воспитатели	«Обучение грамоте дошкольников в различных формах образовательного процесса » Учитель - логопед	
Ноябрь		«Эффективное взаимодействие детского сада и семьи» Педагог - психолог		Смотр – конкурс центров двигатель ного развития в группах.

Декабрь	Михайлюк И.А.Мале ванная Н.В. Професси ональная переподго товка	Подвижные игры и забавы на прогулке зимой Инструктор по физвоспитанию	Деловая игра Повышение мотивации к сохранению здоровья посредством использования здоровье сберегающих технологий логий Инструктор по физ. воспитанию	
Январь		«Педагогические технологии организации процесса восприятия музыки детьми дошкольного возраста» Музыкальный руководитель		«Снежная сказка» Конкурс поделок из снега.
Февраль		Взаимодействие с семьями воспитанников в эффективной организации двигательной активности Инструктор по физ. воспитанию	Семинар — занятие « Роль музыки в жизни детского сада» Музыкальный руководитель	Смотр конкурс уголков для родителей.
Март		«Педагогическая этика педагога» Старшие воспитатели		
Апрель	Довыден ко О.Н. Курсы	Физическое воспитание дошкольников с нарушениями речевого развития Учитель -логопед	«Семинар - практикум» «Трудности общения воспитателей с родителями воспитанников»	«Смотр- конкурс» «Огород на окошке
Май		«Создание развивающей среды на участках детского сада» Старшие воспитатели		

Таблица 2.

Месяцы	Медико- педагогически е совещания	Открытые просмотры	Коллективные мероприятия	Акции
Сентябрь	Особенности организации работы в адаптационный период персонала групп, ведение документации. Медсестра, старшие воспитатели		Конкурс - поделок«Осенние фантазии»	« Сохраним здоровье» (лекции, наглядн ая агитация по профилактике ОРВИ)
Октябрь		Организация двигательной деятельности на прогулках.	Спортивные состязания: «Мы-смелые, мы-дружные»	
Ноябрь		Физкультурно- оздоровительная работа с детьми в режиме дня	Выставка рисунков ко Дню матери) «Мама-солнышко мое»	
Декабрь	Анализ посещаемости детей, мониторинг заболеваемости Медсестра, старшие воспитатели		Конкурс «Символ года2020»	«Поможем пернатым друзьям!
Январь			Конкурс чтецов «Россия-Родина моя»	

		Обучение		
		_		
		финансовой	Мургиколино	
.0		грамоте	Музыкально-	
рал		Досуг	спортивный	
Февраль		подготовительна	праздник,	
Ď		я группа	посвященный 23	
		Вершинина С.А.	февраля «Бравые	
			ребята -	
	D		дошколята!	"D
	«В здоровом		Интеллектуальна	"Защити себя
	теле –		я игра «Умники и	сам".
рт	здоровый дух»		умницы»	
Март	медсестра			
	инструктор по			
	физической			
	культуре.	TT	11	
		Интегрированно	Интеллектуальна	
ель		е занятие	Я	
Апрель		Подготовительн	викторина»	
7		ая группа	Зелёный огонёк»	
	.Г	Михайлюк И.М.		
	«Готовность	Отчёт по	«Пусть всегда	«Посади дерево
	ДОУ к летне-	проекту	буду Я!»	– сделай
	оздоровительно	«Казачество в	(творческие	подарок нашей
	му периоду»	истории с.	сочинения детей,	планете».
	(Ознакомление	Константиновка	рисунки к Дню	
	с планом	Ожегова И.В.	Защиты детей)	
й	закаливающих	Хансанамян Е.Б.		
Май	И			
	гигиенических			
	мероприятий в			
	летний период)			
	медсестра,			
	заведующий			
	МАДОУ			

4.2. График прохождения планового аттестационного оценивания

№	Фамилия, имя,	Должность	Квалификац	Дата	Дата
п/п	отчество		и-	прохождени	предстояще
			РИННО	я аттестации	й
			категория		аттестации

1.	Аверьянова Анастасия Николаевна	воспитатель	соответствие	15.03.2019	15.03.2024
2.	Бессарабова Татьяна Васильевна	педагог- психолог	1	03.02.2018	03.02.2023
3.	Ваганова Нина Петровна	воспитатель	1	20.12.2018	20.12.2023
4	Войлошникова Екатерина Даниловна	Старший воспитатель	Соответствие	20.01.2015	20.01.2020
5	Вершинина Светлана Александровна	воспитатель	1	19.04.2019	19.04.2024
6	Горлова Виктория Александровна	воспитатель	соответствие	15.03.2019	15.03.2023
7.	Борзенко Евгений Иванович	музыкальны й руководител ь	соответствие	15.03.2019	15.03.2023
8.	Денисова Ольга Николаевна	воспитатель	высшая	5.04.2019	5.04.2024
9.	Довыденко Олеся Николаевна	воспитатель	соответствие	27.12.2014	27.12.2019
10.	Добрынина Наталья Петровна	воспитатель	соответствие	20.01.2015	20.02.2020
11.	Круглова Валентина Викторовна	воспитатель	1	26.12.2014	26.12.2019
12.	Максименко Галина Дмитриевна	старший воспитатель	соответствие	29.11.2015	29.11.2020
13.	Семёнова Анна Сергеевна	воспитатель	соответствие	20.01.2015	20.01.2020
14.	Малькова Татьяна Александровна	воспитатель	соответствие	17.07.2015	17.07.2020
15.	Михайлюк Ирина Михайловна	воспитатель	1	12.12.2014	12.12.2019

16.	Малеванная	воспитатель	соответствие	02.03.2019	02.03.2024
	Наталья	Восинатель	Coorderance	02.03.2017	02.03.2024
	Викторовна				
17.	Некрасова	воспитатель	соответствие	02.02.2015	02.02.2020
	Татьяна	Восинатель	Coorderance	02.02.2013	02.02.2020
	Алексеевна				
18.	Ожегова Ирина	музыкальны	высшая	16.12.2016	16.12.2021
	Владимировна	Музыкальны Й	Выстал	10.12.2010	10.12.2021
	Бладимировна				
		руководител			
19.	Обухова	воспитатель	высшая	23.11.2018	23.11.2023
	Наталья	Восинтатель		23.11.2010	23.11.2023
	Анатольевна				
20.	Петренко	воспитатель	соответствие	20.01.2015	20.01.2020
	Наталья	Boeimiaiesib		20.01.2013	20.01.2020
	Николаевна				
21.	Смирнова Елена	Учитель-	1	1.03.2019	1.03.2024
	Борисовна	логопед		1.00.2019	1.00.202
22.	Терская	Старший	1	27.03.2015	27.03.2020
	Валентина	воспитатель			
	Викторовна				
23.	Тупицина Ольга	воспитатель	соответствие	15.02.2019	15.02.2024
	Валерьевна				
24.	Хансанамян	воспитатель	1	20.02.2017	20.02.2022
	Елена				
	Геннадьевна				
25.	Чепкина Ирина	Инструктор	1	18.022019	18.022024
	Михайловна	по			
		физической			
		культуре			
26.	Федосеева	воспитатель	соответствие	27.01.2019	27.01.2024
	Мария				
	Александровна				

V. Организационно-методическая работа

Педагогические советы Инструктажи

Сентябрь	Педагогический совет №1 Установочный. Цель: Организация образовательной деятельности в ДОУ в новом учебном году Принятие годового плана и рабочих программ. Утверждение учебного план, расписания НОД и ОДД.	Инструктажи по ОТ, ТБ, охране жизни здоровья детей
Октябрь		Рейд комиссии по охране труда Текущие инструктажи по ,TБ, охране жизни здоровья детей
Ноябрь		Текущие инструктажи по охране жизни здоровья детей
Декабрь	Педагогический совет №2 Эффективное взаимодействие детского сада и семьи непременное условие повышения качества образования детей ДОУ	Проведение инструктажа по технике безопасности при проведении новогодних ёлок
Январь		инструктаж по охране жизни и здоровья детей в зимний период. Рейд комиссии по охране труда
Февраль		Рейд по ТБ
Март	Педагогический совет №3 Повышение качества педагогической работы по физическому развитию детей и сохранению их здоровья	Работа по составлению и обновление инструкций о правилах внутреннего трудового распорядка
Апрель		Рейд комиссии по охране труда Текущие инструктажи по ,TБ, охране жизни здоровья детей

	Педагогический совет №4	Проведение инструктажей
	Итоговый:	к летнее- оздоровительной
	Цель: Анализ эффективности	работе
Май	работы детского сада по реализации	
X	годовых задач. определение	
	проблем, перспектив и основных	
	направлений развития МАДОУ на	
	новый учебный год.	

VI. Система внутреннего мониторинга

Месяцы	Система внутреннего мониторинга
Сентябрь	Вопросы оперативного контроля 1.Огрганизация закаливающих процедур в разных возрастных группах. 2.Создание условий для физического развития детей 3.Организация питания детей в группе 4.Оргнаизация развивающей предметно-пространственной среды для развития математических представлений 5.Создание условий для развития музыкальных способностей детей
Октябрь	Вопросы оперативного контроля 1.Организация наблюдения в природе 2.Организация двигательного режима в течении дня 3.Подготовка воспитателя к занятиям 4.Организация развивающей предметно пространственной среды для экологического воспитания детей
Ноябрь	Вопросы оперативного контроля 1. Организация питания детей в группе 2. Организация обучающих игр по социально-коммуникативному развитию детей 3. Организация проведения подвижных игр разной интенсивности в разных режимных моментах 4. Проведение утренней гимнастики и гимнастики пробуждения 5. Создание условий для развития конструктивной деятельности 4. Изучения дошкольниками финансовой грамоты.

	Вопросы оперативного контроля 1.Организация прогулки
9	2.Подготовка воспитателя к занятиям
10p	3. Использования вариативных способов организации
Декабрь	образовательного процесса
Ħ	4. Тематическая проверка "Организация образовательного
	процесса по физическому развитию детей)
	Вопросы оперативного контроля
	1. Организация закаливающих процедур в разных возрастных
b _b	группах.
Январь	2.Создание условий для физического развития детей
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	3. Организация питания детей в группе
,	4.Создание условий для поисково-экспериментальной
	деятельности детей.
	Вопросы оперативного контроля
9	1.Организация прогулки
	2.Организация наблюдений в природе.
Февраль	3. Организация и эффективность хозяйственно-бытового труда и
Ď	труда в природе.
	4.Изучения дошкольниками ОБЖ
	Вопросы оперативного контроля
	1.Организация прогулки
Ldı	2.Организация питания детей в группе
Март	3. Организация развивающей предметно-пространственной среды
	для экологического воспитания детей
	4.Создание условий для развития игровой деятельности детей
	Вопросы оперативного контроля
	1. Организация закаливающих процедур в разных возрастных
P	группах
ел	2.Создание условий для физического развития детей
Апрель	3.Изучение дошкольниками ОБЖ и ПДД
【 ▼	4. Организация РППС для развития продуктивной деятельности
	детей
	5. Разгообразные формы организации образовательного процесса
	Вопросы оперативного контроля
	1.Соблюдение режима дня и организация работы группы с учетом
) =	специфики сезона, дня недели
Май	2.Организация питания в группах
	3. Организация прогулки
	4.Организация наблюдений в природе
	5.Создания условий для двигательной активности детей.

	Вопросы оперативного контроля
	1.Соблюдение двигательного режима и обеспечения двигательной
119	активности детей в течении дня
Июнь	2. Эффективность хозяйственно -бытового труда
	3.Подготовка воспитателя к занятиям
	4.Изучения дошкольниками ОБЖ и ПДД
	5.Организация центра двигательной активности
	Вопросы оперативного контроля
	1.Создание условий для развития художественного творчества
	детей
119	2.Организация питания детей
Июль	3. Эфффективность эстетического воспитания средствами
	изодеятельности
	4.Проведение речевых игрив совместной деятельности педагогов
	с детьми
	5.Создание условий для развития игровой деятельности
	Вопросы оперативного контроля
CT	1Организация прогулки
Август	2.Создание условий для речевого развития детей
A _I	3.Взаимодействие с семьями детей по вопросам речевого
	развития

VII. Взаимодействие с родителями

Месяцы	Основные мероприятия
	Праздник «День знаний»
Сентябрь	«Праздник «день знании» «Праздник Мой любимый детский сад», посвящённый дню дошкольного работника Конкурс –поделок «Осенние фантазии» Родительское собрание: «Особенности деятельности ДОУ на 2019-2020 учебный год» Акция « Сохраним здоровье» (лекции, наглядная агитация по профилактике ОРВИ Оформление информационных стендов в группах, создание рекламных буклетов.

Октябрь	Групповые родительские собрания Дни открытых дверей
Ноябрь	Праздник «День матери» концертная программа Анкетирование: «Стратегии семейного воспитания»
Декабрь	Новогодние утренники Конкурс «Символ года2020» Акция «Поможем пернатым друзьям!»
Январь	Проведение родительских собраний в группах «Дни открытых дверей для родителей воспитанников» Конкурс чтецов «Россия-Родина моя»
Февраль	Досуг «День защитника Отечества2 Музыкально-спортивный праздник, посвященный 23 февраля «Бравые ребята - дошколята! Анкетирование: Эмоциональное отношение воспитанников к ДОУ
Март	Праздник «Мамин день» Акция " Защити себя сам". Интеллектуальная игра «Умники и умницы»
Апрель	«День здоровья» Интеллектуальная викторина «Зелёный огонёк» Спортивный досуг «Мама, папа и я –спортивная семья»
Май	Досуг «День победы» Выпускной бал Отчёт по проекту «Казачество в истории с. Константиновка» Ожегова И.В. Хансанамян Е.Г. Родительское собрание: «Итоги учебного года»

VIII. Взаимодействие детского сада с общественными организациями

Общественные		
рганизации		
	Участники	Ответственные исполнители

		T
Детская		
библиотека -		
Организация		
экскурсий, участие		
в мероприятиях и		
конкурсах,	Дети старших и	
проводимых	подготовительных	
детской	групп	Воспитатели старших и
библиотекой		подготовительных групп
ГИБДД -		
Профилактика		
детского дорожно-		
транспортного		
травматизма,		
конкурсы,	Роонилогичина возу	
организационно-	Воспитанники всех	
массовые	групп	Ответственные за
мероприятия, выставки,		профилактику ДТП
конкурсы детских		профилактику дтт
работ.		
p		
Детская		
поликлиника-		
Проведение		
детской		
поликлиникой		
медицинских		
осмотров,		
организация		
профилактической		
работы в период эпидемии гриппа и	Воспитанники всех	
ОРВИ	групп	Медицинские сестры
Школа искусств -	Дети старших и	тедицинские состры
Посещение школы	подготовительных	
искусств		Музыкальный руководитель
•	TDYIIII	INTYSDIKAJIDIDIN DYKODOZNICJID
Районный	групп Дети старших –	
Районный краеведческий	Дети старших – подготовительных	Воспитатели старших и подготовительных групп

Организация		
экскурсий, участие		
в мероприятиях и		
конкурсах,		
проводимых		
Краеведческим		
музеем		
Дом культуры -	Дети старших –	
Организация	подготовительных	
экскурсий в Дом	групп	Воспитатели старших и
культуры		подготовительных групп
Детско-юношеская		подготовительных групп
спортивная школа-		Медицинские сестры
Снижение уровня		тодиципекие состры
заболеваемости.		
Формирование		
навыков здорового	Дети старших –	
образа жизни	подготовительных	
oopusu misiii	групп	
Пожарная часть	Дети старших –	
Организация	подготовительных	Воспитатели старших и
экскурсий	групп	подготовительных групп
J 1	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
ИП Демкин К.Б	«Родничок»	части
ИП «Контакт»	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
Саяпина Е.А	«Родничок»	части
000		
«Кондитерские	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
изделия торг»	«Родничок»	части
*	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
ИП «Филиппова»	«Родничок»	части
ИП Свестильник		
Торговый дом	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
«Хладокомбинат»	«Родничок»	части
	МАДОУ детский сад	Заведующий по хозяйственной
ОО «АмурДез»	«Родничок»	части

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Родничок»

Приказ № 13

от 02.09.2019г.

с.Константиновка

«Об утверждении Годового плана работы, Учебного плана, Расписания непосредственно образовательной деятельности МАДОУ на 2019-2020 учебный год»

На основании протокола Педагогического совета N 1 от 02.09.2019г.

Приказываю:

- 1. Утвердить Годовой план, Учебный план, Расписание непосредственно образовательной деятельности в МАДОУ детский сад «Родничок».
- 2. Ввести в действие Годовой план, Учебный план, Расписание непосредственно образовательной деятельности с 02.09.2019г. на 2019-2020 учебный год.